

В октябре 2010 года старейшему предприятию города Находка – ОАО «Комплекс» – исполняется 65 лет.



МУДРОСТЬ ЛЕТ И МОЛОДОСТЬ ДУШИ

Предприятия, как и люди, проходят этапы рождения, становления, зрелости, переживают падения и взлеты. Сильные развиваются и крепнут, удел слабых – медленное умирание. Если говорить об ОАО «Комплекс», то можно смело утверждать: у этого предприятия интересная история, стабильное настоящее, перспективное будущее.

За спиной у строительной компании 65 славных лет, каждый из которых – крутая ступенька на пути к обретению опыта, признанию, высокой репутации, реализации масштабных проектов.

Уникальным можно назвать каждый этап жизни предприятия, основное направление деятельности которого – строительство, а также оказание автотранспортных услуг. Начать хотя бы с того, что компания на пять лет старше самого города: в далеком 1945 году, когда Находка еще была обыкновенным поселком, основатели организации работали на строительстве первых причалов Рыбного порта.

Сегодня на территории в 12 гектаров размещается надежная техническая база для содержания и ремонта машин и механизмов с необходимыми зданиями, сооружениями и оборудованием. Компания располагает более 200 единицами мощной современной строительной техники. Постоянное обновление машинного парка еще больше укрепляет репутацию ОАО «Комплекс» как самого мощного специализированного предприятия на юге Приморья.

У ОАО «Комплекс» огромный опыт реализации самых сложных и ответственных проектов. На его счету участие во многих инвестиционных проектах федерального масштаба. Основное преимущество, которое помогает компании получать подряды на самые сложные и важные для страны объекты, – отличная репутация. Многолет-

няя история, работа без нареканий – все это при выборе подрядчика на строках федерального значения говорит в пользу ОАО «Комплекс».

ГОРДОСТЬ, НАДЕЖДА И ОПОРА

Компания «Комплекс» в целом – это весомая «единица» не только в потенциале города Находки, Приморского края, но и всего Дальневосточного региона. При этом, выполняя сложную и важную работу, в ОАО «Комплекс» никогда не забывают о людях.

Сегодня в уникальной компании трудятся 420 высококвалифицированных работников с огромным опытом, мастеров высокого класса. «Кадры у нас золотые. И только благодаря упорству, трудолюбию, целеустремленности сотрудников мы справляемся с самыми ответственными заказами», – с уважением отзывается о коллективе генеральный директор Инесса ПЕСТЕРЕВА.

Имея такую долгую историю, предприятие воспитало не одну династию специалистов. Гордится своими сыновьями Иннокентий УСОВ: Андрей, Сергей и Виктор пришли на предприятие, сев за руль тяжелой строительной техники. По стопам отца пошли сыновья главного механи-



Инесса ПЕСТЕРЕВА,
генеральный директор
ОАО «Комплекс»

В октябре 2010 года компания «Комплекс» отмечает 65-летний юбилей.



ка Владимира ГОРЫЧЕВА, тоже механики, – Роман и Владимир. Вслед за главным диспетчером Виктором ПЕТРОВЫМ на предприятии начал трудиться водителем его сын Валерий.

Руководитель ОАО «Комплекс» Инесса ПЕСТЕРЕВА гордится своим старшим сыном – Виталием, который работает в компании в должности технического директора.

Трудятся до сих пор на предприятии и те, кто стояли у его истоков. В 16 лет приехал из Красноярска в Находку Андрей ЕЛИСЕЕВ, который проработал за рычагами бульдозера полвека. Михаил ПАНОВ отдал ставшему родным предприятию 45 лет. Много и других имен вписано в историю предприятия за эти годы.

Сама Инесса Александровна, возглавляющая коллектив более десяти лет, в числе десятков тысяч комсомольцев приехала возводить «морские ворота» Байкало-Амурской магистрали. Пройдя по всем ступеням производственной лестницы – от мастера в строительном управлении до генерального директора ОАО «Комплекс», эта хрупкая, обаятельная женщина, внесла огромный вклад в развитие и своего предприятия, и Приморского края. Почетный строитель России, высокопрофессиональный специалист, талантливый и мудрый руководитель, Инесса ПЕСТЕРЕВА сделала все, чтобы компанию не коснулись ни экономический обвал в конце XX века, ни общемировой финансовый шторм прошлого года.

ЗОЛОТОЙ МЕЦЕНАТ НАХОДКИ

Руководитель ОАО «Комплекс» уделяет особое внимание расширению социальных гарантий на предприятии: улучшаются жилищные условия для работников, за счет прибыли обновляется жилой фонд. Инесса ПЕСТЕРЕВА принимает личное участие в решении проблем каждого сотрудника. Ее неугасаемый оптимизм, доброта и щедрость души – стержень, который сплачивает весь коллектив. «Главное для руководителя – мощь предприятия, единство коллектива, доверие людей», – говорит Инесса Александровна. И это доверие уже заслужено генеральным директором ОАО «Комплекс».

На предприятии успешно действуют профсоюз, совет ветеранов войны и труда, выдаются беспроцентные ссуды. Ветераны предприятия, а

их более 300, окружены заботой. «Они для коллектива «Комплекса» – образец достоинства, чести, порядочности и преданности родному предприятию», – считает гендиректор.

Впрочем, забота и материальная поддержка распространяется не только на тех, кто трудится в компании. Социальная ответственность затрагивает многие социальные организации Находки. По инициативе Инессы ПЕСТЕРЕВОЙ ОАО «Комплекс» оказывает спонсорскую помощь попечительскому совету клуба пожилых людей «Ностальгия», Находкинскому обществу слепых, коррекционному детскому дому, городскому совету ветеранов, детской больнице, интернату для детей-сирот, коллективу ансамбля «Журавушка», Приморской краевой общественной организации социальной поддержки «Возрождение-Находка». Добрые дела компании «Комплекс» неоднократно отмечены грамотами и благодарностями.

МАСТЕРСТВО НА ВИРАЖАХ

Менее года назад в летопись славных дел ОАО «Комплекс» была вписана еще одна страница. Компания стала одним из подрядчиков строительства специализированного нефтяного порта Козьмино.

За шесть месяцев на площади в 54 гектара компания выполнила земляные работы объемом более 2,3 миллиона кубометров, большой объем работ по прокладке технологических трубопроводов, в кратчайшие сроки построила четыре автомобильные дороги протяженностью свыше семи километров, с твердым покрытием, с водоотводными и искусственными сооружениями, выполнила благоустройство нефтебазы. 15 октября 2009 года объект сдан заказчику.

Следующим этапом работ на площадке нефтебазы стала подготовка территории под резервуары второй очереди порта. Задание было срочным, поскольку буро-взрывные работы требовалось окончить до прихода нефти в Козьмино. Но и с этим испытанием на профессионализм находкинские строители справились отлично.

В реализацию каждого проекта сотрудники вкладывают всю свою душу и мастерство. Подтверждением тому служат те многочисленные звания и награды, которых удостоена компания за последние годы.

В июле 2010 года ОАО «Комплекс» награждено дипломом I степени победителя XIV Всероссийского конкурса на лучшую строительную организацию, который проводит Министерство регионального развития РФ совместно с Российским союзом строителей. Останавливаться на достигнутом коллектив компании «Комплекс» не намерен.

Сегодня в Приморье продолжается большое строительство. Находкинские профессионалы и дальше готовы участвовать в возведении сложных объектов, таких как ВСТО-II.



В уникальной приморской компании трудятся 420 высококвалифицированных специалистов.



ОАО «Комплекс»
692914 Приморский край,
г. Находка, ул. Сахалинская, 42
Телефоны/факсы:
(4236) 69-93-50, 69-93-60, 69-93-62
E-mail: pto1@oakompleks.com,
secretary@oakompleks.com